

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/291
S/13367
31 May 1979

RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 46 первоначального перечня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного
представительства Демократической Кампучии при
Организации Объединенных Наций от 31 мая 1979 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашего сведения редакцион-
ную статью "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленную "Позорное
поражение клики вьетнамских агрессоров в движении неприсоединения".

Буду признателен за распространение настоящего текста в качестве
официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначаль-
ного перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

ТЯН ЮРАН
Временно исполняющий обязанности
Постоянного представителя
Демократической Кампучии

* A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Редакционная статья "Голоса Демократической Кампучии",
озаглавленная "Позорное поражение клики вьетнамских
агрессоров в движении неприсоединения"

Вьетнам бесстыдно считает себя самой прогрессивной неприсоединившейся страной. Однако он послал более чем 100 000 солдат для совершения агрессии и вторжения в Кампучию, которая является членом движения неприсоединения, самым наглым образом полностью нарушая и попирая наиболее основополагающие принципы движения неприсоединения. Весь мир и, в частности, неприсоединившиеся страны горячо выступают против Вьетнама и решительно осудили его за эту агрессию.

В частности, на двух заседаниях Совета Безопасности в январе и марте этого года неприсоединившиеся страны совместно с другими странами-членами Совета Безопасности решительно осудили вьетнамскую агрессию и потребовали полного, немедленного и безусловного вывода всех агрессивных вьетнамских войск из Кампучии. Перед лицом осуждения всех неприсоединившихся стран и всех выступающих за мир и справедливость стран мира клика вьетнамских агрессоров вначале отрицала свою агрессию и свое вторжение в Кампучию, ссылаясь на так называемое внутреннее восстание. Впоследствии, будучи не в состоянии более маскировать свое вторжение и свою агрессию в Кампучию, клика вьетнамских агрессоров была вынуждена прибегнуть к самым подлым маневрам для того, чтобы легализовать свое вторжение в целях постоянной оккупации территории Кампучии. Параллельно Вьетнам и его советский хозяин проводили разнообразную секретную и открытую деятельность, подрывные и обманные маневры и оказывали давление на различные страны, в частности на неприсоединившиеся страны, с тем чтобы они признали вьетнамских лакеев в Пномпене. Однако мир решительно выступает против их опасных маневров и их преступной деятельности; они были демаскированы и осуждены. Вьетнам, таким образом, понес одно за другим несколько позорных поражений. Однако клика вьетнамских агрессоров этого несколько не стыдится. Она не считается с международным мнением, которое ее осудило, а в настоящее время осуждает ее еще более решительно.

В последнее время она усилила одновременно свою военную деятельность на фронте агрессии в Кампучии, свою пропаганду на международной арене и свою дипломатическую деятельность, для того чтобы обмануть международное общественное мнение и, в частности, неприсоединившиеся страны. Она стремится представить своих лакеев в Пномпене как "подлинных представителей" народа Кампучии и ввести их в движение неприсоединения, с тем чтобы увеличить в нем количество своих сторонников для раздела и подрыва движения неприсоединения.

На совещании Координационного бюро движения неприсоединения, состоявшегося 8 мая этого года в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций, клика вьетнамских агрессоров бесстыдно подняла

проблему признания вьетнамских марионеток - режима Пномпеня - Координационным бюро и поставила вопрос об его участии на конференции министров движения неприсоединения, которая должна состояться в будущем в Коломбо (Шри Ланка). Однако почти все члены Координационного бюро неприсоединившихся стран и члены этого движения решительно выступили против этого требования Вьетнама. Фактически они по-прежнему считают правительство Демократической Кампучии единственным юридическим и законным представителем народа Кампучии и полноправным членом движения неприсоединения. Исходя из этого, Координационное бюро движения неприсоединения постановило пригласить представителя правительства Демократической Кампучии принять участие в конференции министров движения неприсоединения в Коломбо и отказалось признать режим вьетнамских марионеток в Пномпене.

В этом заключается новое позорное поражение клики вьетнамских агрессоров на международной арене и блестящая победа народа Кампучии, который ведет борьбу за дело независимости, мира и неприсоединения, равно как и за интересы всех стран, выступающих за мир и справедливость во всем мире.

Народ Кампучии считает это последнее решение нашего движения неприсоединения справедливым актом и выражением солидарности с народом Кампучии, являющимся жертвой экспансии и агрессии Вьетнама, опирающегося на полную поддержку советских экспансионистов. В то же время он рассматривает это решение как поощрение и поддержку движением неприсоединения его доблестной борьбы против вьетнамской агрессии в защиту своей независимости, суверенитета и национального достоинства и за сохранение и защиту неизменной позиции неприсоединения.

Народ Кампучии пользуется этой возможностью для того, чтобы выразить свою самую глубокую благодарность всем неприсоединившимся странам, которые поддержали Демократическую Кампучию.
